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6.Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
irrasyonel sayidir?

A 42 B) /3427
)5 +46 o 4B
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7. A=43332-32
olduguna gore, JvA sayisi asagidaki sayilardan
hangisi ile carpilirsa sonug rasyonel sayi olur?

A2 BB C) V5 D) V7
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8. /40 ++/90 ifadesinin rasyonel sayi belirtmesi
icin asagidaki islemlerden hangisi yapilmali-
dir?

A) 5 ile arpimalidir. C) \/% ile carpiimalidir.

B) V3 ile bslinmelidir. p) \/% ile carpimalidi.
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9. V2 =a,3=b ve V5=c ise 4300
in a, b ve c tiirlinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

B) abc®
D) abc

A) a’bc’
C) a®bc
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10. (5‘[57 ‘/ZE) (2— ‘/5) igleminin sonucu

kagtir?
A) V3-3 B) 2/3-3
c) V3 D) 243
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11, 00015 04 003 0 inin
004 00006 0002

sonucu kagtir?

A2 B) 30
c) 35 D) 40
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12.Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) V5 +45 =410
8) J6-v2-2
C) VT +7 =428

D) 3427 =43
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13.x=V7+V5 ve y=v7-45 olmak zere,

2
(’( - y) +x.y ifadesinin degeri kagtir?
x+y

v g2 g s D)

A
) 7 7

1
7
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14. Asagidaki égrencilerden hangisinin
sbyledigi ifade yz

sayist

E 3/5 sayisi WW§&\

37 sayisi rasyonel sayidir.

D)
@ 3,17432508............. sayisi rasyonel
sayidir.
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15.3%=a ve 5%

cinsinden esiti nedir?

Aab B)a?b C)adb  D)a2b2

ise, (135)* sayisinin a ve b
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16. (100

10 igleminin sonucu ka¢ basamakl
10

bir sayidir?
A 101 B)191  ©)201  D)210
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17. A=25% .88 saysi veriliyor.

Buna gbre, A sayisi kag basamakiidir?

A20 B)24 )25 D)30
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18. ave b tamsayidr.

3a-b+6 - 5a+b-4 olduguna gére, a.b kagtir?
A-5 B)2 05 D7
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19. Asagidakilerden hangisi rasyonel sayi
degildir?
[
A) 3/25-/16 B) 12,/ 5

C)/3.2/3 D) 4/2-/8
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20./3% =27 ve V2% =16
olduguna gore, a + b kagtir?

10

A)% B)3 C)% D)X
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21. /720 sayisinin degerinin bulunabilmesi

icin asagidakilerden hangisinin yaklasik
degeri bilinmelidir?

A V2 B)v3 O V5 D) V7
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22. x =+48 olduguna gore,

2 . .
7 sayisinin x tiiriinden esiti

asagidakilerden hangisidir?

A)S B2 of D

X
8
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23. /0,3+/0,2
/0,6 +/0,9

A)% B)% c)v/2 D)V3

isleminin sonucu kactir?
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24. Asagidaki sayillardan kag tanesi
irrasyonel sayidir?

L \/Tg . va.J/9
I V2-va V. V18/4
A1 B)2 C)3 D4
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Yukarida tren vagonlarinin Gzerine yaziimis
olan sayilardan kag tanesi irrasyoneldir?

A) 4 B)3 C)2 D)1
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1. 103 .

I V8 |v.. V36

Yukarida verilen savilardan kag tanesi
irrasyonel sayidir?

A1 B)2 )3 D)4
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2. N: Dogal sayilar | irrasyonel sayilar

R: Gergek sayllar ~ Z: Tam sayilar
Q: Rasyonel sayilar

olmak Uzere,
i.IDN i.LRDI
ii. QN1=2 v.ZCQCR

ifadeleri veriliyor.
Buna godre, yukandaki ifadelerden kac tanesi

dogrudur?
A) 1 B) 2 [o) ] D)4
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3. /1800 sayisi asagidaki irrasyonel sayilardan
hangisi ile carpilirsa sonug rasyonel sayidir?

A V2 B) B c) 5 D) V6
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4. Asagidaki irrasyonel sayilardan hangisi V6 ile
carpildiginda sonug rasyonel sayi olur?

A) 18 B)420 ()24 D) 30
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5. 1 (3v2).(2V18) Il 243 -2

1. (¥10).(2v2) V. %

Yukaridaki iglemlerden hangisi veya
hangilerinin sonucu irrasyonel sayidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)llvelvV D) lilve IV




